



પરસેવાથી પકાવેલા મગફળીના પાકને ભારે હેયે સળગાવી પાક સર્વેની કામગીરી અંગે વિરોધ

કમોસમી વરસાદને લીધે ઉત્પાદનના રૂપમાં ખેડૂતોના મુંઝવણી આલેલો કોળિયો ઠુંડવાઈ ગયો છે. મગફળી સહિતનો પાક નિષ્ફળ ગયો છે. ઘાસચારો પણ નાશ પામતા પશુપાલનના વ્યવસાયમાં પણ નિભાવની ઘેરી ચિંતા સતાવી રહી છે.

પ્રાંતિજમાં ડેન્ગ્યુનો રોગચાળો વકરે તે પહેલાં પાલિકા તથા આરોગ્યતંત્ર જાગશે ખરૂં ?

પ્રાંતિજ શહેરમાં ડેન્ગ્યુનો રોગચાળો પોતાનો પંજો પ્રસારી રહ્યો છે. છેલ્લા એક મહિનામાં જ વોર્ડ નં.૫ માં ડેન્ગ્યુના ૧૦ જેટલા કેસ નોંધાયા છે. તેમ છતાં નગરપાલિકાના શાસકો તથા આરોગ્ય તંત્રની ઉંચ ઉંચી હોય તેવું પ્રતિત થતું નથી.

એક બાળકી તેમજ ટીટરીયા સ્ટ્રીટમાં એક બાળકી એમ એક જ દિવસમાં બે પોઝિટિવ કેસો નોંધાતા તેઓને સારવાર અર્થે હિંમતનગર દાખલ કરવામાં આવી છે. આ વિસ્તારમાં મચ્છરજન્મ રોગચાળો પંજો પ્રસારી રહ્યો છે.

રાજ્યમાં ૩૦થી ઓછી સંખ્યા ધરાવતી ૫૩૫૦ સ્કુલ બંધ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ શિક્ષણનું સ્તર ઉંચું લઈ જવાની અને શિક્ષણમાં ગુજરાતને અગ્રેસર કરવાની ભાજપ સરકારની ગુલબાંઓ વચ્ચે રાજ્યમાં ૩૦થી ઓછી સંખ્યા ધરાવતી ૫૩૫૦ શાળાઓ બંધ કરવાનો આંચકાજનક નિર્ણય લેવાયો છે.

જેથી હવે રાજ્યમાં ૩૦ કરતા ઓછા વિદ્યાર્થી ધરાવતી શાળાઓ બંધ કરાશે. આ શાળાઓમાં અભ્યાસ કરતાં હાલના વિદ્યાર્થીઓને અન્ય શાળામાં ખસેડવામાં આવશે.

હોવાનું સામે આવ્યું છે તો, ૮૫૦ શાળાઓ તો એવી છે કે, જેમાં માત્ર દસ કરતાં પણ ઓછા વિદ્યાર્થી હોવાની વાત આવી છે. જેથી હવે આ ૫૩૫૦ શાળાઓ બંધ કરી અન્યમાં મર્જ કરી દેવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે.

ગુજરાતની શાળાઓની દૈનિકીય સ્થિતિ સામે આવતાં રાજ્યના શિક્ષણજગતમાં પણ ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે. ગુજરાતમાં ખરેખર સરકારી શાળાઓનું સ્તર કચળી રહ્યું છે અને અસુક્રાંતરિયાળ વિસ્તારમાં વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા ચિંતાજનક છે ત્યારે સરકાર દ્વારા

શાળાઓના મર્જ કરવામાં આવશે. રાજ્યની ૮૫૦ શાળાઓમાં ૧૦ કરતા ઓછા વિદ્યાર્થીઓ હોવાનું સામે આવ્યું છે. ૯૦૦થી વધુ ફાજલ શિક્ષકો જૂથ શાળામાં ફાળવાશે. શાળાઓ બંધ કર્યાં બાદ નવ હજાર શિક્ષકોની જૂથ શાળાઓમાં નિમણૂક કરવામાં આવશે.

ગાંધીનગરના સિનિયર પત્રકાર મનિષ વ્યાસના પિતાનું અવસાન



ગાંધીનગર, તા. ૧૫ છેલ્લા પાંચ દાયકાથી પત્રકારત્વ ક્ષેત્રે સંકળાયેલા જશવંતભાઈ દેવેન્દ્રભાઈ વ્યાસ (મેવડવાળા-જિ. મહેસાણા)નું તા. ૧૪ નવેમ્બરના રોજ અમદાવાદમાં અવસાન થયું છે.

દબાણ કેસમાં પૂર્વ મંત્રી બાબુ બોખીરીયાને નોટિસ અપાઈ બે સપ્તાહમાં જવાબ રજૂ કરવા માટે નિર્દેશ : કેસમાં રાજ્ય સરકાર, વન વિભાગ અને મહેસૂલ વિભાગ પણ પ્રતિવાદી

સરકારી જમીન પર કથિત દબાણના કેસમાં પૂર્વ મંત્રી બાબુભાઈ બોખીરીયાને ગુજરાત હાઈકોર્ટે નોટિસ ફટકારી છે. હાઈકોર્ટે આ કેસમાં બે સપ્તાહમાં જવાબ રજૂ કરવા નિર્દેશ કરી કેસની વધુ સનાવણી બે સપ્તાહ બાદ મુકર કરી છે.

અરજ કરાઈ છે, તેની સુનાવણીમાં હાઈકોર્ટે પૂર્વ મંત્રી બાબુ બોખીરીયાને નોટિસ મંત્રી જવાબ માંગ્યો છે. જ્યારે રાજ્ય સરકારે જંગલપાતા, મહેસૂલ વિભાગ સહિતના સંબંધિત વિભાગો માટે નોટિસ સ્વીકારી છે. આ મામલે બાબુ બોખીરીયાના સંબંધીની ભાગીદારી પેઢી કોર્ટમાં સામેથી હાજર થઈ જવાબ રજૂ કરવા સમય માંગ્યો છે.

ડીસાની છોટા ગવાડી શાળામાં શિક્ષણને બદલે લગ્નવિધિ..!

શાળા સંચાલકો બેફામ : બાળકોના ભણતર ઉપર અસર

ડીસાની છોટા ગવાડી શાળામાં પ્રાથમિક શાળાઓમાં પ્રાથમિક શાળામાં શાળા સંચાલકો દ્વારા ડીસા થઈ ચૂકી છે ત્યારે વેપારી મથક ડીસાના ગવાડી વિસ્તારમાં આવેલ છોટાપુરા ગવાડી પ્રાથમિક શાળામાં શાળા સંચાલકોએ

અકળાયા હતા. અને તુમામી ભયું વર્તન આચર્યું હતું. બીજી તરફ શાળામાં વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર હોવા અંગે પૂછતા તેઓ જણાવ્યું હતું કે શુક્રવારના દિવસે વિદ્યાર્થીઓ નમાજ પઢવા ગયા હતા એક તરફ સરકાર શિક્ષણનો વ્યાપ વધારવા માટે લાખો રૂપિયાના ખર્ચે અનેક કાર્યક્રમો કરે છે ત્યારે શિક્ષણ વિભાગને અંધારામાં રાખી શાળા સંચાલકો દ્વારા આ પ્રકારની કામગીરી કરતા વાલીઓમાં રોષ ભભુક્યો હતો અને શું આ જ રીતે શાળામાં બાળકો ભણશે તેવા અનેક સવાલ ચર્ચાયા હતા આ જોઈ તાલુકા શિક્ષણ અધિકારી જાગૃતી બેન દેસાઈએ જણાવ્યું હતું કે સમગ્ર ઘટના અંગે તપાસ હાથ ધરવામાં આવશે રિપોર્ટ બાદ આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે.

કાર્યશાળા - સ્નેહમિલન... છેલ્લા પાનાનું ચાલુ - તલાટીઓને ગામના વિકાસમાં અને કોઈ એકના ઘરમાં આપના હસ્તે દિપ પ્રગટશે તો આપને તે કામ કર્યાનો સમગ્ર જીવન દરમ્યાન એક સંતોષ રહેશે.

ઇવનની અવધિને લંબાવવામાં આવશે નહીં. જો કે, સરકાર વેઈટ એન્ડ વોય મુદ્દા છે. ભાવિ ફેસલો સોમવારના દિવસે કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત કેજરીવાલે અન્ય એક મોટો નિર્ણય પણ કર્યો હતો. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, હવે દિલ્હીમાં સેપ્ટીક ટેંકની સફાઈ કીમમાં કરવામાં આવશે. આગામી બે દિવસમાં કેટલીક બાબતો સ્પષ્ટ થઈ શકે છે. કેજરીવાલે ઓડ ઈવનના મુદ્દા પર પ્રજાને શુભેચ્છા પાઠવી હતી. બે કરોડની વસ્તીમાં દરરોજ ૨૫૦થી ૩૦૦ ચાલાણ કાપવામાં આવ્યા છે. દિલ્હીમાં સામાન્યરીતે ૩૦ લાખ ગાડીઓ માર્ગ ઉપર ઉતરે છે. ઓડ ઈવનમાં ૧૫ લાખ ગાડીઓ ઉતરે છે.

છત્રાલ પાસેથી બંદુક સાથે ડફ્ટર ઝડપાયો ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર એસઓજીની ટીમે છત્રાલ પાસેથી દેશી બનાવટની બંદુક સાથે એક ઈસમને પકડી પાડ્યો છે. એસઓજી પીઆર ડી.બી.વાળાના માર્ગદર્શન હેઠળ ટીમ પેટ્રોલીંગમાં હતી તે દરમિયાન કોન્સ્ટેબલ જગતસિંહને ભાતમી મળી હતી. જેને પગલે પોલીસે છત્રાલ ગામની સીમમાં નિરમા કંપનીની દિવાલ પાછળના ભાગેથી હનીક અલ્વારખા ઉફરને (ઉ.વ. ૨૮ રહે. યાસમીન સોસાયટી ધુંધુકા)ને પકડી પાડ્યો હતો.

વિકલાંગ સહાયક કેન્દ્ર દ્વારા વિશ્વ વિકલાંગ સહાયક કેન્દ્ર દ્વારા વિશ્વ વિકલાંગ દિવસની ઉજવણીનું આયોજન ગાંધીનગર, તા. ૧૫ આગામી તા. ૩૦ ડિસેમ્બરે “વિશ્વ વિકલાંગ દિવસ” ઉજવાશે. આ પ્રસંગે અમદાવાદના વિકલાંગ સહાયક કેન્દ્ર દ્વારા આશ્રમરોડ પરના ટાઉનહોલ ખાતે ઉજવણીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં પોતાના ક્ષેત્રમાં ઉત્કૃષ્ટ યોગદાન બદલ સાત દિવાળી વિભૂતિઓનું સન્માન કરવામાં આવશે.

મેડીકલ સ્ટોરની... છેલ્લા પાનાનું ચાલુ આજ સ્થળે મહિલા બાળ વિકાસ વિભાગ દ્વારા માતૃવંદના કાર્યક્રમને લઈ પણ ખાસ સ્ટોલ ઉભો કરવામાં આવ્યો હતો. પ્રધાનમંત્રીશ્રી દ્વારા લોચ કરાયેલ આ યોજનામાં સલામત માતૃત્વ સહિતની વિવિધ વિષયોની જાણકારી આપતી માહિતી મહિલા સરપંચોને પુરી પાડવામાં આવી હતી.

ઈન્ફોર... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ આઈએનેએક્સ મિડિયા ગ્રુપ એકઆઈપીબી તરફથી જે મંજૂરી અપાઈ હતી જેમાં મોટાપાયે ગેરરીતિ થઈ હતી. આઈએનેએક્સ મિડિયા મામલામાં ૨૨મી ઓગસ્ટના દિવસે તેમની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી.

ઇત્રાલ પાસેથી બંદુક સાથે ડફ્ટર ઝડપાયો ગાંધીનગર, તા. ૧૫ આગામી તા. ૩૦ ડિસેમ્બરે “વિશ્વ વિકલાંગ દિવસ” ઉજવાશે. આ પ્રસંગે અમદાવાદના વિકલાંગ સહાયક કેન્દ્ર દ્વારા આશ્રમરોડ પરના ટાઉનહોલ ખાતે ઉજવણીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

વિકલાંગ સહાયક કેન્દ્ર દ્વારા વિશ્વ વિકલાંગ દિવસની ઉજવણી ગાંધીનગર, તા. ૧૫ આગામી તા. ૩૦ ડિસેમ્બરે “વિશ્વ વિકલાંગ દિવસ” ઉજવાશે. આ પ્રસંગે અમદાવાદના વિકલાંગ સહાયક કેન્દ્ર દ્વારા આશ્રમરોડ પરના ટાઉનહોલ ખાતે ઉજવણીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

૩૦ થી વધુ યોજનાના પ્રોજેક્શન રજૂ થયા આજની આ કાર્યશાળામાં પંચાયતની વિવિધ શાખાઓ દ્વારા ૩૦ થી વધુ યોજનાઓના પ્રોજેક્શન રજૂ થયા હતા જેમાં મેળવેલ સિદ્ધિઓનું વર્ણન કરવામાં આવ્યું હતું.

આઈએનેએક્સ મિડિયા ગ્રુપ એકઆઈપીબી તરફથી જે મંજૂરી અપાઈ હતી જેમાં મોટાપાયે ગેરરીતિ થઈ હતી. આઈએનેએક્સ મિડિયા મામલામાં ૨૨મી ઓગસ્ટના દિવસે તેમની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. પ્રધાનમંત્રીશ્રી દ્વારા લોચ કરાયેલ આ યોજનામાં સલામત માતૃત્વ સહિતની વિવિધ વિષયોની જાણકારી આપતી માહિતી મહિલા સરપંચોને પુરી પાડવામાં આવી હતી.

આઈએનેએક્સ મિડિયા ગ્રુપ એકઆઈપીબી તરફથી જે મંજૂરી અપાઈ હતી જેમાં મોટાપાયે ગેરરીતિ થઈ હતી. આઈએનેએક્સ મિડિયા મામલામાં ૨૨મી ઓગસ્ટના દિવસે તેમની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. પ્રધાનમંત્રીશ્રી દ્વારા લોચ કરાયેલ આ યોજનામાં સલામત માતૃત્વ સહિતની વિવિધ વિષયોની જાણકારી આપતી માહિતી મહિલા સરપંચોને પુરી પાડવામાં આવી હતી.

બ્રહ્માકુમારીના ૪૦મા વાર્ષિકોત્સવમાં તપસ્વીમૂર્ત આત્માઓનું સન્માન કરાશે ગાંધીનગરના સમારોહ-૨૮ ખાતેના પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારીઝના ઈશ્વરીય વિશ્વ વિદ્યાલય દ્વારા સેવા કેન્દ્રને ૪૦ વર્ષ પૂર્ણ થવાના અવસરે આયોજિત ૪૦મા વાર્ષિકોત્સવમાં તપસ્વીમૂર્ત આત્માઓનો સન્માન સમારોહ યોજાશે. આગામી તા. ૨૮મી નવેમ્બરે સે-૨૮માં રંગમંચ ખાતે સંજે ૬ થી ૯ કલાક દરમિયાન યોજનાના વાર્ષિકોત્સવમાં સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ સમારોહમાં પ્રસંગીન

સાત દિવાળી વિભૂતિઓનું સન્માન કરાશે કૃષ્ણકાંત જહા ફિરાજભાઈ ઘોરા મોહસીનભાઈ કાદરી બકુલભાઈ રાવલ બંકિમભાઈ પાટક કમલેશભાઈ પટેલ કુલસુભબેન